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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

 
ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σύγκλησης στην 15ης Συνεδρίαση της Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής (άρθρο 75, Ν. 3852/2010). 
 
 
Καλείστε να προσέλθετε στη δημόσια συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

που θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, στην Άμφισσα 

(πλατεία Κεχαγιά), την 21η.11.2014, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.00 για τη συζήτηση και 
λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές 
διατάξεις των άρθρων 73 και 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07.06.2010) :  

 
1. Ενστάσεις ιδιοκτητών κατά του Β1 κεφαλαίου, της μελέτης με τίτλο «Πολεοδομική 

μελέτη επέκτασης και πράξης εφαρμογής Σχεδίου Πόλεως Δελφών».  
Εισηγητής: Διεύθυνση Υπηρεσίας Δόμησης, κ. Καραπανάγου Θεόδωρος.  

2. Έγκριση κανονισμού διάθεσης και διαχείρισης βοσκοτόπων Δήμου Δελφών. 
Εισηγητής: Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης, Αλιείας και Κτηνοτροφίας, κ. Ματατάνα 
Δέσπ. 

3. Ίδρυση Δημοτικού Κοινωνικού παντοπωλείου και έγκριση κανονισμού λειτουργίας. 
Εισηγητής: Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης και Δημόσιας Υγείας,  

4. Ανάκληση της με αριθμ. 12/101/07.10.2013 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής με θέμα «Προέγριση ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος στο 
Γαλαξίδι» (εστιατόριο) του κ. Παπαγεωργίου Σπυρίδωνα του Δημητρίου. 
Εισηγητής: Τμήμα Εμπορίου, Καταστημάτων και Επιχειρήσεων, κ. Λούρμπα Αικατ. 

5. Προέγκριση ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος στην Τ.Κ. Κίρρας, 
(οπωροπωλείο) κ. Καραίνδρου Χαράλαμπου. 
Εισηγητής: Τμήμα Εμπορίου, Καταστημάτων και Επιχειρήσεων, κ. Λούρμπα Αικατ. 

6. Χορήγηση άδειας μουσικών οργάνων Δ΄ τριμήνου 2014 καταστήματος στην Τ.Κ. 
Πολυδρόσου, «Καφέ Μπαρ» με διακριτικό τίτλο «ΚΑΦΕ ΑΡΓΥΡΗΣ», του κ. Μπακλέζου 
Ανάργυρου. 
Εισηγητής: Τοπική Κοινότητα Πολυδρόσου, κ. Πολίτου Ελένη.  

7. Ανάκληση άδειας υπαίθριου στάσιμου εμπορίου του κ. Τσάμη Θεοφάνη του Αθαν. 
Εισηγητής: Τμήμα Εμπορίου, Καταστημάτων και Επιχειρήσεων, κ. Μπαζδέκη Αρετή. 

8. Χαρακτηρισμός οδού ως πεζόδρομου στην Τ.Κ. Καλοσκοπής της Δ.Ε. Γραβιάς του 
Δήμου Δελφών. 
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Εισηγητής: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών. 
9. Έγκριση απομάκρυνσης των υπερκειμένων (δένδρων, φυτών, περιφράξεις) για την 

διάνοιξη των οδών των οικοδομικών τετραγώνων της υπ. αριθμ. 1/2005 πράξης 
αναλογισμού στην Τ.Κ. Κίρρας. 
Εισηγητής: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Δήμος Δημήτριος. 

10. Χορήγηση άδειας μεγαφωνικής εγκατάστασης στο πλανόδιο πωλητή νωπών ειδών 
ιχθυοπωλείου κ. Σάρκο Αριστείδη. 
 

 
   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 
 
       ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΑΘ. ΜΙΧΟΣ 
    ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΕΛΦΩΝ 
 
 

 
 

           Πίνακας αποδεκτών  (αποστολή με e-mail) :  
-- Τακτικά Μέλη 
1. κ. Αγγελόπουλος Αριστείδης, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Άμφισσας. 
2. κ. Καραγιάννης Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Άμφισσας. 
3. κ. Κορδάς Αργύριος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Άμφισσας. 
4. κ. Κυριακίδης Αλέξανδρος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Άμφισσας. 
5. κ. Ανδρεοπούλου Μαρία, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Γραβιάς και Δ.Ε. Καλλιεών. 
6. κ. Καραγιάννης Βασίλειος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Γαλαξιδίου. 
7. κ. Κουμπλή Ελένη, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Δελφών. 
8. κ. Σεγδίτσα–Πονήρη Χρυσούλα, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Άμφισσας.   
  

-- Αναπληρωματικά Μέλη 
1. κ. Καραγιάννης Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Καλλιέων.  
2. κ. Μολιώτης Νικόλαος, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Παρνασσού.  
3. κ. Παπαλάιος Αριστείδης, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Ιτέας. 
4. κ. Ταγκαλής Παναγιώτης, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Άμφισσας, Επικεφαλής της 

Δημοτικής Παράταξης «ΕΝΟΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ ΕΛΠΙΔΑΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ». 
 

-- Εισηγητές 
1. Διεύθυνση Υπηρεσίας Δόμησης, κ. Καραπανάγου Θεόδωρος. 
2. Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης, Αλιείας και Κτηνοτροφίας, κ. Ματατάνα Δέσπ. 
3. Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης και Δημόσιας Υγείας. 
4. Τμήμα Εμπορίου, Καταστημάτων και Επιχειρήσεων, κ. Λούρμπα Αικατ. 
5. Τοπική Κοινότητα Πολυδρόσου, κ. Πολίτου Ελένη. 
6. Τμήμα Εμπορίου, Καταστημάτων και Επιχειρήσεων, κ. Μπαζδέκη Αρετή. 
7. Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Δήμος Δημήτριος. 

 
          
             Πίνακας αποδεκτών κοινοποίησης (αποστολή με e-mail) : 

1. κ. Παναγιωτόπουλος Αθανάσιος, Δήμαρχος Δελφών. 
2. κ. Θεοφάνης Ηλίας, Γενικός Γραμματέας Δήμου Δελφών. 
3. κ. Πιλάλα-Τσακίρη Τριανταφυλλιά,Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου 

Δελφών. 



4. κ. Νάκος Γεώργιος, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Γαλαξιδίου. 
5. κ. Αναγνωστόπουλος Λουκάς, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Δελφών.  
7. κ. Παναγιωτόπουλος Ανδρέας, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Ιτέας. 
8. κ. Μέγκος Παναγιώτης, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Ιτέας, Επικεφαλής της Δημοτικής 

Παράταξης «ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ». 
9. κ. Ιωσιφίδης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Άμφισσας, Επικεφαλής της 

Δημοτικής Παράταξης «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΕΛΦΩΝ». 
10. κ. Δρακάκης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Ιτέας, Επικεφαλής της Δημοτικής 

Παράταξης «ΑΠΟΛΛΩΝΙΟ ΦΩΣ, ΚΑΘΑΡΗ ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΔΕΛΦΩΝ».  
 

 
 
 
 
 
 


